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V. B229| £/

= HR|ZAL ISUHE
= AR 1= Al

| (1,265) 100 (1,265) 100
A (667) 53 (628) 50

o (598) 47 (637) 50
184-294 (177) 14 (205) 16
30y (217) 17 (186) 15

40K (247) 19 (225) 18

50cf (263) 21 (250) 20

60 (223) 18 (219) 17

70M| 0|4+ (144) 11 (180) 14

N (256) 20 (237) 19

QIM/A7| (408) 32 (404) 32
OiE/E - (M) (126) 10 (136) L
2z /M2t (126) 10 (123) 10
ti+/as (118) 9 (122) 10
S/ EEE (179) 14 (189) 15

ZE/HE (52) 4 (54) 4
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=1 WIEHME BHE HISTO| thSF22M LS Zotn UL A2SHLIF? ZXotn ATt H2SHL|It?

© SN IS0 TY2US TOIT UK (H+oHs B)= YN Wt 30%, TRoED ULk
(OH+ Lok B)= BEF T 68%U(2E/2SE 2%).

- 2 EA O] 3HE TILE HIXS 252 QX

v 378% B21'= 60LH O (60CH 46%, 70M| Ol 62%), LHL/BS(46%), Fi/2L/BEH((37%), B+ gL
5(62%)0lM HUXC = =2,

<\

S| B 500} 0[5H(18~2941 76%, 30C 83%, 400 82%, S0CH 74%), /212 (89%), Tl
30%(94%)1} FEH(73%)0IM ==

(n=1,265, %)
—o— FHHIIL  —o— BHH W}
68
I S,
o 08%
35 B8 Bt

30 30

1XE A} 2K} =AL 3XpZ=A

oje

RS [ =
= At Aot oIl oIr ol
ol il i

FA| (1,265) 9 21 17 51 30 68 2
18M-29M  (177) 3 15 25 51 19 76 6
300 (217) 5 12 22 61 16 83 1
400 (241) 5 12 17 65 17 82 1
50cH  (263) 7 17 13 61 24 74 2
60 (223) 18 28 15 39 46 53 0
70M1014  (144) 19 43 14 24 62 38 1
Mg (256) 6 20 15 56 26 71 3
OIM/HI|  (408) 9 20 17 52 29 69 2
CHE/E™HME) (126) 15 18 17 47 33 64 2
x| Zz/M2E (126) 3 8 19 70 1M 89 1
Ch/2e  (118) 13 33 20 34 46 54 0
HAYSAYZALE  (179) 13 24 19 42 37 61 2
Ze/HE (52) 3 25 20 51 29 71 0
23 (376) 22 41 17 19 62 36 2
ol & (450) 4 20 19 54 24 73 3
J=f ZE (394) 2 4 15 79 6 94 0
QE/2SE  (45) 12 16 19 47 27 66 7




Y 32y U BY

2. 789 XX=

g2  AVHEHME HMel Wt Y gl ChE BY B ol FEE KRB 2A9| 202 S EE|JUSLIC.
=21 (MER) Jefe 2F0|2t= B WOt d24E)= Y287 2= 0|H0| 22{=2 =AMt SHEILIC,

0T

+ YYRIR|=E TIROIBIETY 44%, ‘FUIE 31%, IS 9%, JHSDI2A 3%,
Holg 2% (EH=QE(YHCHEE/DST) 7%).

+ 2K ZALCHH) 2 Klol GO, CiO{RIFG 2%p., FRI9IE 1%p. S7FsIgiOLE, folnfst 2t
= ofg.

¢ 2XEEMO= 210 014 S ATORSAITY, Ol B4 ATOHHORIZOR FAf

=-

v 2XFEAF CHZO{RIZT X|X|Z(n=536)01A IO 2% O|Es,

v 2XIEAR 291908 XIX|Z(n=356)014 IO 29% O|ELet.

v 2KIEAL YIS (n=75)0ME HE0TIFT 16%, ZTICIE 7%, WL 5%, IHE0[ET 4%2
0|5 A= LIEfH.

1XFEAF m 2kt EAF W memm 3kFEAF (n=1,265, %)

14

7
5 3 5 3 3
- |
=l aerE e A=/
2E/2eY

= = A=/
e INSiAIT | Jf=i0)2Hg E/Egu
o/ Tod
TR (1,265) 44 31 2 9 3 3 7
18M-29M  (177) 37 22 4 13 2 3 19
300 (217) 43 22 2 10 8 4 11
40CH (241) 58 16 2 9 5 5 5
500 (263) 55 26 3 8 1 2 4
60CH  (223) 37 46 1 8 0 3 4
70M 014 (144) 30 58 2 3 2 2 2
Mg  (256) 43 28 4 11 4 3 8
oIX/AHI|  (408) 49 29 2 8 3 3 6
IH/ZHAMEB)  (126) 38 33 1 8 1 5 14
XA /M (126) 71 8 4 9 2 3 3
CH/ZE  (118) 32 48 2 7 0 4 7
BA/2AEE (179) 32 39 3 9 5 2 10
2}/AHE (52) 39 38 2 8 9 0 4
H=0RIg  (536) 92 1 1 2 0 2 3
=019l (356) 2 93 0 2 0 1 3
Holgk  (29) 20 10 52 9 3 3 4
IEAIRE  (122) 15 9 5 59 5 2 6
o (68) 17 11 5 14 39 2 11
JrEE e (39) 18 16 0 5 3 57 2
ole/mE/aett  (75) 16 7 1 5 4 4 64

11



=3 23l =3I Aol Chigt ChS F 7HX| £ S0l o= =0 ZZ0[2t T SH0| FHLIIr?

«  BU0f| Cifet QIME B, o HRE 24K[617| 2lsH OFe S &0t B0| GUEHOF St = SE0l 61%=,
S 22 X|2IP| 9ol Ol S} B0| SISO} SITF S5 35%:=rt 26%p. = LEFE.
- XYEZ 2, ti7t/FS5S AMelet H X[ "5 AKZ 0] LA,

o« IXE=ALO| H[SH, “FR HAMZ2 2%p. 71, YR XHE'2 3%p. H2otUCL, 2 Mok GlS.

v 'OFg FEIFEO IEWEHOWHZF'— 30CH(70%)2t 40CH(77%), S0EH(69%), EF/T2H87%), TIE dLE
(91%)2t S=5(65%)0M =5

v Y 2RO |”*EHOFOJEFE6OEH0|6F(6OEH 51%, 70M| Ol 65%), ti=t/8=(57%), /223
LH(45%), B AEHS(72%)0M AriEoz £

(n=1,265, %)
1Kt ZAF mmm 3K} ZA}
38 35
3 4
I
o HEEXH PI 2t o YEE AXsH| /s RE/R8H
O S0t Blo| GEHof St OFgt I} Blo| Fd=oF otrt

s Al st fﬂ?ﬂﬂglf . Sict

TR (1,265) 35 61 4
18M-294 (177) 27 63 1

30cH (217) 24 70 7

40t (241) 20 77 3

500 (263) 30 69 1

60CH  (223) 51 48 1

70M|0ld  (144) 65 35 1

M2  (256) 33 64 4

QIM/A7|  (408) 32 64 4
OiE/ZEMB) | (126) 41 54 5

X gF/H2t (126) 9 87 4
/3= (118) 57 41 3
Sit/gdd (179) 45 51 3
deMmE (52) 33 65 2

2 (376) 72 25 3

ol =T (450) 29 65 5
g ZE (394) 7 91 2
BE/RSH  (45) 32 58 10

12
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1. 44 2 x| o

Al
2-1. |37 F3lojd EF HI(3L 1K)

AN 42
SHAIZISLII?

FHoliM CfZat 2

rlo

© 3T RO BN AT HY ANEE H
(EA=QE(UCHEE/2SE) 8%).

IECTOLIES

BET=2t ECtE, X9 29|23

HHOM = o= HE:

of FHOH £

T 47%, 2L 33%, ‘BT 3%

o 2X[ZA} CHH|, E0{RIFHE2 2%p. 37, =02 HI|ot 25 (RYIS 2%p. &4, 1At
21%, 2X} 10%, 3k} 8%)
o 2XZA BEIOIE(n=117)2] 29% = LENUFHO R, 8% = =0ICIZO = 0|FEt
v 'HE0PFH'2 40CH(60%)2t 50CH(56%), Q1H/B2((52%), &3/T2H73%), TIE HS5(77%)01A
=
v 2012212 60CH O] (60CH 47%, 70M| Ol&t 60%), CH/AS(52%), B4t/22HEE(42%), 24 98t
Z(68%)0{|M ATHHEO 2 =3,
—o—CigojRiEy o 20IofE] xolgt aenEy  —o—gig/me/egy (N71.265%)
45 47
zg/of —©
33 33
30 5 o
Oi
21
ST
*08
X} XA} 24t EAL 3% A
A (1,265) 47 3 8
18M-29M|  (177) 4 16
30CH  (217) 52 22 0 14 11
400 (241) 60 20 4 11 7
500 (263) 56 27 3 8 6
60CH  (223) 36 47 2 9 6
70M| 014 (144) 31 60 2 6 1
Mg  (256) 46 29 3 13 9
OIM/A7|  (408) 52 29 3 10 6
CHE/ZHMZE)  (126) 44 37 1 7 11
BE/H2 (126) 73 9 6 7 5
/4 (118) 32 52 2 6 8
A2 (179) 36 42 3 9 1
e/AF (52) 45 39 0 13 3
Ha (376) 17 68 1 9 6
=5 (450) 48 26 3 14 10
TIE  (394) 77 8 4 6 6
oE/oontk (45) 47 29 5 1 18
CiZomizy  (576) 91 1 1 4 3
20i008  (394) 3 92 1 2 3
ol (29) 24 9 50 6 11
=™ (109) 12 8 5 66 9
Qe/HE/ASE (117) 29 8 2 15 45

13



2-2. X9+ ==lold &8 g (LY £, 58 +k)

J2|H, APEY 52 SOl ChSat 22 Y=ot EChH, X7 =322 MAHoM = ol FYel =20 £1

o AP me 5 A= M X9 HE XX=SE EH, HEUFT 44%, T2 30%, 4
AU 9%, FHADEHE 4%, HolF 2% AU (EH=FE(ULHEE/F3H) 8%).

- 3P0 HISH HE0{UFY, IR 22} 3%p. A0 AR Qlot 0[R2 HIxEt +F.

©  2XtZALCHH], RIFI2 4%p. B2t 7222 Hlot 2EAOHUT-HHA0ZHT : 3%p. H).

[ S LFOHADEIE) 22 =AY,

X 2APEMOME 22(01| 0= S AP OHE), O
v 3= HE0RFY X[XIB(n=606)0M IHSLYZ 4%, IHHD[ZHF2Z 1% OIHE.
v 3= USSR XXIF(n=402)0H|M IHALZFOR 4%, 2HO[H T2 1% O| =

v 387E RYIE(N=97)2] 9%= UG 2R, 4%= JfA02F 2 0|52,

2K ZAF mmcmmmm3kHEAF (n=1,265, %)
44
40
30 30
10 9 6 9 8
$ O L O
o021 golgt RS N0 JeoE g US/2E/RSE

A =] o|=xC]| u} C| 5: C 'S: C| 1 2I CI:IHA%/

— OO o/ Tod
44 30 2 9 4 3 8
18M-294| 4 14 4 1 17
300 (217) 47 21 1 10 8 4 9
4008 (241) 56 17 2 8 5 5 7
500 (263) 55 25 3 8 2 3 5
60CH  (223) 35 44 1 8 2 4 6
70M O|&F  (144) 27 59 3 5 2 2 4
M2 (256) 41 27 3 12 4 4 9
QIH/B7|  (408) 47 28 2 9 4 3 6
CIE/B5EME)  (126) 44 34 0 7 2 3 9
/M2t (126) 69 8 5 8 3 3 4
/42 (118) 31 49 1 8 0 4 8
HAHSAYZALE  (179) 32 38 3 8 4 3 11
LR/HE (52) 45 34 0 4 9 0 8
CiEoRi=Y  (606) 89 0 2 4 1 2 2
2103l (402) 0 92 0 4 1 1 2
Mook (32) 13 6 53 16 6 0 6
O QICIE Mt (128) 3 2 1 49 22 22 3
S/RE/DSE  (97) 13 2 0 9 4 3 70
CEoRixy  (513) 91 1 2 2 1 1 2
203! (351) 2 91 0 1 1 2 3
Mook (28) 34 11 35 13 0 0 7
oHEAlE  (121) 14 1 3 60 3 3 7
oSOz (68) 23 1 4 7 40 7 8
QT2 ML (44) 18 9 2 15 3 48 5
Qle/m=/aoet  (100) 24 12 2 7 1 2 52

14



EYSh:
Il 34 S 7dK] 2f4

3. HHCHE =2l FH FE
£6 M, C}2a 242 M r = X[2HZICHH, H|2|CHE I2]2l2lE Ee MHOME o= FHolH| RHSIA|IZSLI?

© B HRCHE Y XX|ES HH, THEOIRIRTY 38%, TRIOEY 28%, IHSAITY 9%, HoIT
5%, HHSDIHEY 3%, HEEAITY 2%, MBSMEY 2% (EHEQE(UCHEE/2S) 9%).

© 2AEEARCHH|, CIZOIRIZYS 9%p. 37, RISt HolRe 242t 2%p. F7fet

© DREEARCHHI, ST HSDIHTIS 242t 2%p. 2k, HEBIITIS 8%p. 2AS.

v LE0{2IREE 40CH(44%)2F 50CH(49%), 3 /HEHE60%)0IM =2

v 'IRISE'2 60CH O[&H(60CH 42%, 70M| Olef 55%), CHTL/BE(42%)01M HTHECRE =3,

v X9 EEQEYVIE)NM TR X[XIB5(n=606)2| 75%+= Al TIFH XIXIE, ZTelE X|X|S5(n=402)
9| 82%+= =T 122 X|X|Z Y45, HIZ|CHEO||AM TIE X|X|S2| O|R0| O 2 O =2 ZAME.

= 21

2Kt ZAL mm mmmmm 3KfRA (n=1,265, %)
38
29 26 28
11 9 ‘|0 11 9
3 5 3 2 ) 3 4
[] - []
og =glofE ol oI Jf=ofEg Rl 22l aQoE US/BE/
Rimg gl qgY 28E
54 = m
[y = Yo} | S | - O
FA| (1,265) 5 9 3 2 2 4
18M-29M1  (177) 8 13 3 1 1 2 21
30CH (21 7) 39 20 1 9 7 3 3 6 12
400 (241) 44 14 5 9 5 4 2 6 9
500 (263) 49 22 6 8 2 2 2 3 7
60CH  (223) 33 42 3 8 0 2 2 5 5
70M 0l (144) 25 55 4 6 3 1 0 3 2
M2  (256) 36 26 6 10 4 3 1 6 8
QIM/HI|  (408) 41 25 5 9 3 1 3 5 8
CHIH/ZHMES)  (126) 35 34 2 8 2 1 1 4 13
a=/M2t  (126) 60 6 7 6 2 6 1 3 8
/22 (118) 25 42 4 8 0 2 3 5 11
BA2AYAS (179) 28 34 5 9 6 2 0 3 12
ZY/AFE (52) 37 37 1 10 7 0 0 0 8
=021 (606) 75 1 5 5 1 3 1 3 6
2alofs! | (402) 1 82 2 5 2 1 2 2 4
Holgk  (32) 15 2 55 12 7 3 0 0 5
JQCEE Mk (128) 6 1 2 42 20 4 2 20 3
HA.:./EE/DOE* (97) 12 7 2 7 4 0 6 2 61
202l (364) 87 2 3 3 1 0 0 1 4
2010l (306) 2 89 1 2 1 1 2 1 3
Holgt  (40) 18 7 62 2 2 4 0 0 4
HSAE (135) 11 11 7 53 3 2 4 1 8
JfsofE  (70) 21 9 4 7 39 3 2 6 10
JHSQIBAILE  (130) 61 0 3 6 1 12 2 13 3
MZ2AME  (14) 14 0 7 22 7 16 14 0 22
a2 Mgt (40) 10 15 0 10 3 0 0 61 2
m%/EE/E'OE* (126) 21 13 3 4 2 0 4 2 51

15
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4. DAIFH vs 2 ZFH (X[ HE0LUFE+=T2Y X[X|5)

MACIHME 4% SMOIM CHe Tt 28 HEtREo} EICKH, X|oi7 B3jojgl MAoAs of Hto| Sxofpj
ERSHAZELIE

J2H, Chgaf 22 YITE2 XHTCHE, HIHCHE Z2]elS E= HH0ME o= E30P| RESAIRSLIIN?

-+ 385k M XA BT FHSHIECHE FY FHt PAoh= SEAE BY, H=0{UFT A%
XIXSS 45%, 2R9[E] A XIFISL 33%0/0, % oI HCHE SBOIME B Heto
oSttt HEIE T HEL 17%2 BAE
© 2AEMOME ZREBRS0| 27%A 2Lt AT Cigt X[X[Z otet 3 2| BE = QleH LAY
g XXISoM ZREESO| 10%p. L.

(o)

v 'CI20IYIFY i X|XIS'2 40CH(55%)2+ 50CH(56%), BF/E2HE8%), Tl ABS(73%)01M £2.

v 'ZRISYS] i KIX|Z'S 60CH OIAH(BOCH 49%, 70H| 014 59%), THT/ZE(48%), A/ 2/ 2ef
(43%), 24 A2E(68%)01M ATiHOR &g,

v ESEEE'S 0[GHTEE SEE0/(20%)01A Chh EOLY, HA(14%), TE(18%)52 2 K0P} g2,

(n=1,008, %)
45
32 33
27
17
5 5
Hao{rizg =glof&l .
A X|X| A= X|x| T EE J|E
B e =013 "

A [ [ [=] _E_OFEE J|E
HA|(RIEEH+2a10[3) (1,008) 45 33 17 5
18M|-294| (122) 12
30CH (160) 50 22 21 7
40CH (192) 55 17 22 6
50CH (218) 56 26 15 3
60CH (186) 36 49 12 3
70M]| 0|4 (130) 27 59 13 2
M (194) 46 33 18 4
OIH /27| (330) 49 30 16 5
CHE/EH(MZ) (102) 41 39 13 7
2z /et (103) 68 7 19 6
/35 (98) 28 48 18 6
Bt/ 2At/E (139) 33 43 20 5
PARCToS ES (42) 38 39 18 6
ZS (314) 16 68 14 2
S (327) 44 27 20 10
Ele (333) 73 7 18 3
RE/RSH (34) 45 29 10 15

16
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5. H[ZH|2[A XI3AM= BIS

Xz FRIHAM =2l=| 1 U= A= F:2 X2FH2

- H|Zel HiiE0|| Chel Tl Rlelelat TR AE

O o= S

47M0] oA B2l
Flnizg A2 Helst HI3MET0] 0] 5 U %S P71oF It AJ2ESHAIL P2

e

A 2128

|

loJ3la

£ H|2[st HI3M[I0] “10% OfoF 2| BIZES Hxfot
0] 30%, '11~20% "2t '21~30" 2t2t 13%, '41~50%' 8%, '61% Ol 5% 52|
£02 LiEfl(m 25%, 474 OA0] of 124).

v BIHCHE F8 Y X|X[S(n=214)0M Edt= HIHQIM 474 T XNB3MH BIS B2 37% (474 2/42|

ok 17M)0|H, ol X[X|5(n=58) W 36%= TIE0]
" X|X|&(n=339) W 18%0]| H|3 AR O 2 &=H| LIEK,

30

0~10%

(1,265)

TA|
18M|-294|
30cH

40CH

50CH

60CH

70| Of &
ME
OIM/247|
/58 ME)
Az /Het
oL/
BAt/2at/AEt
LA

Ha

ol e
gk L]
RE/28E
EEGLRIES=,

22lof)

13

11~ 20%

(177)

13

0~10%
30
17

28
33
35
36
28
29
30
36
30
21
31
29
38
22
31
25
38
40
18
10
17
10

21~ 30%

31~ 40%

21~30% | 31~40%
13
11

13
14
14
16
13
11
10
16
12

14
16
14

10
13
16

13
10
18
18
16
10

14
13
16
12
14
16
13
11
11
14
15
9
12
13
15
11
12
9
15
22
15
14

41 ~50%

WOUTWON="=WHANWANWNNWAN=DNOUUNIW

o|xcC}
LT o

51 ~60%

41~50%

8
5
5
8
8

IR NN
o o

oo o1TowW o

-
[oe]

RN N
\ImAOOWOW%\ILO\I

NNNO-=2 =2 0O0NN_20OWN=2=20=2DNNWNN-_ON

26

NRANWOOOMNOODWO O WO NN OO A~NOO

- -
we o

XIXIE(n=485) Hat 21%, =222

(n=1,265, %)

25

61~100% BZE/mott Hd

=
51~60% |61~100% _:'._%':'é

23
25
25
26
24
26
25
22
27
30
23
29
22
29
25
22
21
18
36
37
40
31

(%)
25
29

)

17



| ZM gl Xx| o|Al

6. 27l WHFR S HHE )

MAEDIME Che =@ Foo| CHEL 2R 9I20| YOt 8r2 Fetn YTk BALPF CrS #| Z0jM Ml
=AINQ
T d .

- AT CHELL R QI8 HDso) gt 2N BIHOHR+ st H)0jA
49| F8 Q1=0| BEH FoPt s8H BotEr &2 2=,
25 Wt CIEOIURY O o CHE 43%, ‘2SI 52 HIATHUILIE 40%,
M O|FA CHE' 33%, THAD[2E O Qx| AT 25% Y.

v ‘THEZOIRIZG O[RYRY B CHE 3% e 40CH(57%)9t 50CH(53%), B/H2H64%), T2 4J815(68%)
oM HrfoR 2.

v ‘21000 SIS HCHIRIT 3 WO 600 OL(60CH 55%, 704|014 65%), T /2 (56%),
A SN2 (49%), B 8 (72%) oM &

¢ 4 HXIBDIE 7|02 ZHHO| HoE O 80%, SSE 88% O/EH 90%, 0Hiel 77%2
LiEtd,

(n=1,265, %)
3y 52y 0
=L CioRIzg Al ol
SHSE HIYCAHRIRY O|™E & ChE O|FA CHE O Q|

A OIS
A _

(1,265) 40

T

18M-29M  (177) 33 52 37 51 36 45 23 55

300 (217) 31 58 37 58 36 52 25 59

o2 40T (241) 24 72 57 38 32 59 20 71
=S 50CH  (263) 35 63 53 44 34 60 19 72
60CH  (223) 55 43 37 62 31 64 31 57

70M 0|4 (144) 65 31 34 65 28 67 36 54

Mg (256) 37 56 40 55 33 59 20 68

QIX/Z7|  (408) 39 57 46 49 34 57 26 62
CHIE/ZHMES)  (126) 40 47 44 50 26 59 24 60

pyfe: A=/t (126) 17 80 64 32 40 56 18 77
/42 (118) 56 38 29 69 28 61 33 48
EAY2AYASE  (179) 49 45 40 55 34 56 29 55
L/HE (52) 39 57 32 66 34 62 34 58

Ha  (376) 72 25 19 79 25 69 37 52

o= ST (450) 36 56 41 54 38 51 26 57
Afsk ZE (394) 14 81 68 27 36 56 14 79
RE/RSH (45) 32 50 51 33 27 54 22 53
H=0{21=Y  (567) 11 85 80 17 36 57 10 84

20108 (384) 88 9 7 91 16 77 43 42

| Holgt  (31) 22 78 33 54 25 51 17 67
I HeddE  (113) 37 58 22 74 920 9 30 57
e JHsofeiEt  (41) 31 65 15 85 43 57 77 23
J QL2 ™Met (44) 32 65 26 69 21 72 27 58
ole/m=/ooet  (85) 20 39 22 51 25 36 17 39
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=9 S gX| 2 230 this 20kt S2SIAIEX| Chg 22| S0HA HESH FHAR.

« X 2 20l ohigt 32| oS 2Est 23, A M0 A A F=Cro| CHoH “S2lotTf (O
SA+LtR)= 79%, '—HJMIxI° —".5— RS L HRPH—P‘I'—?—?—%W"'EF 63%, “3%[0[0F2 [} m=o}
1, Ojot A 61%, 'O 52| S8 Olfr= Ll af2h 20| GiEt 31% == LIEfH.

v K| IHE0]| AER|A BH=CF' = 50CH(85%)2F 60CH(88%), M=(85%), TIEE(84%), =0T X|X|S
(84%)0{IM =2

v L XXt EEIF RS U 2Pt LEAHLE L23HEICH = 50CH Of&f(50CH 70%, 60CH 74%, 70A| 0|4 79%),
AF/H2N74%), TIE HHE5(72%), HE0{TFY X|X[5(72%)01M =5

v 'XX|0|0p7 |7} I|Estn, M[SHT AICH= 60CH O|AH60CH 69%, 70A| O|A 78%), BE/TEHT70%)0IM SS.

v '0|H 5MO| 59 Ol Wi &fzf 2240 QICH= 60CH O|4H(60CH 41%, 70A| Ol& 48%), E4 A5 (36%),
=0ICE! X[X|S5(38%)0lM H|nA =2,

00}‘

n=1,265, %
m59  mH|EQ ( R
. I . I . . I
HX| wizol| LH2t X|X[ot 2 EIt HE HX[oop2 |2t 0| B4 9 O|%=
AERA Bh=C} S} LiAHLE R28HTICE Im|Z5kn, st Act LH af2t 2t230] SACt

G| 20| LI XX e SRS o ’SXIOIOPPF 0|t SM2| 52 Olfr=
AERA gh=rt SPILPALE SSSHEICH | =S, mista 4 Hau*ﬂ 0| °*Ef

THA| (1,265)
18M-29M  (177) 63 34 41 54 53 45 26 71
30cH (217) 70 26 47 51 53 45 20 76
4008 (241) 83 16 64 35 54 45 21 78
50 (263) 85 15 70 29 59 41 33 66
60CH  (223) 88 11 74 24 69 30 41 57
70M| O|A  (144) 85 13 79 19 78 21 48 51
M2 (256) 85 15 65 34 59 41 24 74
OIX/AHD|  (408) 80 18 62 36 60 39 29 68
cH 1/% HMB) (126) 77 20 62 35 61 37 34 64
/M2t (126) 78 21 74 26 70 30 34 65
EH?/’#' (118) 82 14 62 36 57 40 37 59
HAZAYAE  (179) 74 24 61 35 61 37 32 64
ZE/AE (52) 72 25 50 49 58 42 39 57
H2 (376) 80 19 66 33 62 38 36 63
SE (450) 77 20 52 44 60 38 31 66
T (394) 84 16 72 27 58 42 26 72
RE/2SE  (45) 61 26 65 23 76 14 35 52
HE20{2I=L  (567) 84 15 72 27 60 40 26 72
20108 (384) 81 17 65 33 64 35 38 60
Holgt  (31) 82 15 61 36 64 33 32 65
IHSHAIR (113) 72 28 49 51 59 41 35 65
opSolE  (41) 68 32 50 50 60 40 24 76
O QL= M (44) 83 15 67 33 39 61 27 73
/EE/‘:"’” (85) 57 33 17 67 63 27 27 60
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.54 3 Xl 24
8. 220 22| FH 0l

=10 HEHAME OftH MH= FYE 220 =30 LfS T o XIS 7P SEH2Z CHRIOf ottt Y2ISkLf?

* 2200 =2lofM OPS SEXO 2 CIRIOF L O|%+E ZERH 2, ZHA S 2t S’ 48%, 01 2
ES 24%, - X U LS 13%, ‘Mt 2 252 " 24 25 242} 6% == LIEHH.

(E%/—'?—gﬂ 3%)

BHH AS 2t ZS'2 40U(57%), TIE FL5(57%), HELUFY XXIS(58%)0HM =

v
v '0|'g 2t ZS'2 60CH(35%), CHL/B=(32%), 2 JL5(31%)01M JUHe =z =3.

(n=1,265, %)
48
24
13
6 6 3
|
TAKASAAS  OMAAS  AEFALAAS  MHALS IERIETES 28/98%

Azl

(1,265) 6 6
(667) 6 7
(598) 6 5
(250) 6 8
(548) 7 7
(457) 6 5
(10) 38 18 12 9 0 24
(376) 37 31 14 8 6 3
(450) 49 22 11 7 7 3
(394) 57 22 12 4 4 2
(45) 40 10 23 9 4 14
(664) 51 23 9 7 7 3
(601) 44 25 16 5 5 4
(394) 43 15 13 9 15 5
(486) 48 32 11 5 1 2
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XA al X O|Al
Il . ot > o-lxl —l—l
O-1. L ZS ML : BHA AHS 2t ES
211 OFX[2 Z2UL|CEH U4k Ad=tof A CHS-2X(0]| CHot 252 H0kt Xt LA l=X| MEHs FEMA|L.

o QUAF ASIO||A] ‘KA HZ 2t ZES00| TSl ‘XIE LYICH (IR +XFE) = 25k 75%,

o - 20

"—”III FUCF (H+ER) = 23%U(RE/FSE 1%).

« XRAlO| 2RI HSO| SIYIBOIRH SERKS HRIH S 2t LS K2 SHO| 81%21 HT, MolS

- oHd
0|2h= SEXH= M2 SE0| 69%E 12%p. XI0|S E.
v/ Xt L2ICF = 50CH(83%)2F 60CH(82%)0lIM =2.

v L|X| RYCFE 18~20M(32%)01M HTHHOR 52 SXS HY.

(n=1,265, %)

................. 23%

" Ly|X| 2t

/5%

X}z L7ICk

Rz L7ick
49

Hig L b S [e: )
xp Loicp | B2 LR | H Lo

L SSHC}

TA| (1,265) 27 49 21 2 23 1
18M-294  (177) 25 38 29 2 32 5
30t (217) 29 43 24 2 72 26 2

400 (241) 24 52 21 2 76 23 1

500 (263) 28 54 15 2 83 17 0

60CH  (223) 26 56 18 0 82 18 0
70MOlAF  (144) 27 46 23 4 73 27 0
dRIAS  (250) 20 49 28 1 69 30 1
ZQAE  (548) 27 47 23 2 74 25 1
IR AHS  (457) 29 52 16 2 81 17 1
RE/RSE  (10) 31 14 32 12 44 44 12
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x O
I &4 3 FX| 24
9-2. UM LS K2t : 0 24 S

211 Opx|a} Z2QLICt U MEOIA CHSSH O] Chot 2SS A0 XIS LuIALSX] Meish FAA|Q.

—_

- @Y deoM ‘ol'd 2t ZS 0l Chisl “KfF =2UCH (D R+XER) = SEHE2 75%,
LO|X| 23U (HS+ER)= 23%U(ZE/FSH 2%).
« AF L2 E SEZ A2 Ol F YL ER H(81%) > TUR(77%) > TE(72%) =Y.

v’ Xt L2ICF = 50CH(81%)2F 60CH(86%)0lIM =2.

v "X RHCH= 30CH 0[8H18~294), 30CH 22f 30%)0lIM AR o= £,

(n=1,265, %)

23%

" Ly|X| 2t

/5%

X}z L2ICk

.
l““
@ @

EE
43

X DE/2LSE 2%

vl
DH-?— xl.x |_J;|r_|- %E hDlxl ’.‘131 h”lxl

| (1,265) 32 43 20 3 75 23 2
18M-294  (177) 21 43 25 5 64 30 6
300 (217) 25 43 23 7 68 30 2
400 (241) 29 44 23 3 73 26 1
500 (263) 41 40 16 3 81 19 0
60CH  (223) 38 48 13 0 86 14 0
70MOlAF  (144) 37 39 19 2 76 22 3
Mg (256) 29 47 18 4 76 22 2
QIX/AI|  (408) 36 41 19 3 77 22 1
OIE/E58HMES)  (126) 37 39 20 4 75 24 1
x| Z=/Het (126) 36 37 22 4 73 26 1
/42 (118) 29 50 19 2 79 21 1
BAYAYZALE  (179) 28 42 24 2 69 26 5
ZYE/MAHE - (52) 19 52 20 5 71 25 4
Ha (376) 32 49 16 3 81 18 1
old SE (450) 32 40 23 4 72 27 1
Afsk T2 (394) 34 43 19 3 77 22 1
QE/ASE (45) 23 22 26 9 45 34 21
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UM TS KR AR 21 US

=11 OFX|9 2EULICE LY delolM L2220l Ciet 28-S Z0t Xt LIJAEX] MEfo] FHAR.

—_

o LY AEM A - XE 2E 2S5 0fl Cho K S2A0H (O R+ AR ) =
LO|X| 23U (HS+ER)= 34%U(ZE/FSH 2%).
XE HFERIL| ‘s 3 - XY 2t 25 M2 SHO| 67%2 =3 HFX 61%2Ct 6%p. &==.

0|0

B2 64%,

v AZEZE HO AO[7t GiS.

o.... (n=1,265, %)
0 F L o
647% 0 34%
@sssssnsnsnnnnnns ] fansmsssszszsasas
A =2n L|x| 2Ct
b L2ICt :o‘:

42
X PE/DSE 2%

A (1,265) 22 42 30 4 64 34 2
18M|-294| (177) 23 38 27 7 61 35 5
30CH (217) 22 40 30 5 62 36 2

40CH (247) 20 43 33 2 63 36 1

50CH (263) 21 45 28 4 66 32 1

60CH (223) 22 43 31 3 66 34 0

70AM| O|Af (144) 23 42 32 2 65 35 0

N | (664) 17 44 33 5 61 37 1

N (601) 26 40 28 3 67 31 2
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= a
I 54 X 8K 24
O-4. YN TS K2k : HIcH 2t 245

=11 OFX|9 2EULICE LY delolM L2220l Ciet 28-S Z0t Xt LIJAEX] MEfo] FHAR.

QUAF MSHO|A] ‘M|CH 2 ZS'0)| CHBH ‘K[ L2ICH (0| +XER) = 22 68%,

L =20 [

L)X 2L (HS+ER) = 31%U(RE/FSE 1%).

v g8, o|'gdde, 20/30 vs 50/600]| LHE "MIcH 2H 2S5 MZH2 2 Xt0|E 20[X| 3.

(n=1,265, %)

68% .................................. 31%

Apa= =200 L|x| 234t

.
.
...

Rz Loict
47
X% HE/2SH 1%

SHIiD
I:IO

ope ) XS] LJ
XI!:;J XI'ZIS h’.’_lr—l' E-'-H Jlxl 01 "H Jlxl o8 E oorct
Xtz L2t goh | ERCH | RF L LojR 230 98/28Y

20 47 28 2 31 1
23 45 28 3 67 32 1
18 50 29 2 68 30 2
22 47 28 3 68 31 1
18 49 28 3 68 31 1
23 47 27 2 70 29 1
8 35 40 1 43 41 16
21 45 27 4 66 31 3
21 48 29 2 69 30 0

24



=] 0O
I 34 9 x| oA
9-5. 2 ZS M HH 2t ES

=11 OFX|9 2EULICE LY delolM L2220l Ciet 28-S Z0t Xt LIJAEX] MEfo] FHAR.

© U Ao "diLd 2H S0 o ‘XIFE LICF(OHSXIR) S ST 52%,

- =20 [
"—7J|x| ZUCH (TS +ER)= 46%U(ZE/FSH 2%).
o« 2dat o RE Xp L2I0h= 3E0] 52% 2 SY5IH, X007} Gis

v XIF LU0k 30CH Of6H18~29M| 76%, 30CH 62%)01IM &S
v LK 230 = 50T O1(50EH 52%, 60EH 59%, 70M| Ol 62%)01|lM =0, SBECH= HEE= o
2 ZS MY B2 LHE o= LEk

i

(n=1,265, %)

52% 46%

HdE
@srsssssnznsnnnnn : = E ................ Y o
e “ L|x| 23Ct
: XI= Lot
.. 33
R -
¢ X 2E/F8E 2%

22 I—7JIJ<I "*01 I—77I3(I
T (1,265) 19 33 41 5 46 2
Z2e (667) 19 32 40 7 47 1
od  (598) 18 34 42 3 52 45 3
18M1-29M  (177) 43 33 16 3 76 19 5
30t (217) 24 38 32 5 62 37 2
400 (241) 17 35 43 4 52 47 1
500 (263) 14 33 50 2 47 52 1
60CH  (223) 7 32 50 9 39 59 2
70MI 01 (144) 9 27 55 6 37 62 2
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